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Maggioli - Μια startup 115 χρόνων στην Αθήνα

Μ ια οικογενειακή μεν, αλλά με ευρύ-
τατους ορίζοντες ιταλική επιχείρηση 

με ιστορία 115 χρόνων πίσω της, που έχει 
ως στόχο την υποστήριξη της τεχνολογί-
ας και της γνώσης, εγκαινίασε αυτή την 
εβδομάδα επισήμως την παρουσία της 
στη χώρα μας, παρότι το R&D Hub της 
στην Αθήνα μετράει ήδη έναν χρόνο λει-
τουργίας και περίπου 50 εργαζόμενους 
και συνεργάτες. 
«Αργήσαμε να κάνουμε εγκαίνια, αλλά ας 
όψεται η πανδημία», παραδέχθηκε χθες o 
Donato Todisco, Managing Director Διε-
θνούς Ανάπτυξης της εταιρείας, μιλώντας 
στο NetFax μαζί με την Εντεταλμένη σύμ-
βουλο για Εμπορικά / Διεθνή θέματα & 
Marketing (και μέλος της ιδρυτικής οικογέ-
νειας), Amalia Maggioli, πριν απαντήσουν 
στην πρώτη ερώτηση, γιατί διάλεξαν την 

Ελλάδα. «Μα, γιατί μοιάζουμε πάρα πολύ: 
έχουμε τα ίδια οράματα, τα ίδια προβλήμα-
τα, τον ίδιο τρόπο δουλειάς, εφαρμόζουμε 
τον ίδιο, ευρωπαϊκό νόμο...». Ενθουσια-
σμένοι και οι δυο απ’ όσα είδαν στην 
Αθήνα, τόσο από πλευράς συνθηκών και 
επιχειρηματικού περιβάλλοντος (μίλησαν 
ήδη με τον υφυπουργό Ανάπτυξης, Χρή-
στο Δήμα, και πολλούς επιχειρηματίες, 
ενώ σήμερα συναντούν και τον πρόεδρο 
της ΚΕΔΕ, Δημ. Παπαστεργίου), όσο και 
από πλευράς ικανοτήτων του ανθρώπινου 
δυναμικού (πολλά τα καλά λόγια για την 
ομάδα τους), έχουν ήδη αποφασίσει να 
στηθεί εδώ το R&D Hub του ομίλου και 
όχι μόνο. Στόχος -με βάση ένα μοντέλο 
εξαγορών και απορροφήσεων μικρότερων 
πλην καινοτόμων εταιρειών- είναι να φτά-
σουν τα επόμενα τρία χρόνια σε έσοδα της 
τάξεως των 20 εκατ. ευρώ (10% στο σύνο-
λο του ομίλου) στην Ελλάδα, φέρνοντας 
ως παράδειγμα την ανάλογη επέκτασή 
τους στην Ισπανία (δραστηριοποιούνται, 
επίσης, στη Λατ. Αμερική), όπου ξεκινώ-
ντας το 

,
17 με 1,8 εκατ. ευρώ, έχουν ξεπε-

ράσει πλέον σε έσοδα τα 10 εκατ. ευρώ.

Μεγάλο εύρος δραστηριοτήτων
Οι δραστηριότητες και οι λύσεις της 
Maggioli υποστηρίζουν την τοπική και 

κεντρική δημόσια διοίκηση, ελεύθερους 
επαγγελματίες και εταιρίες στην απλοποί-
ηση διαδικασιών και βελτίωση των υπη-
ρεσιών που προσφέρουν στο σύνολο της 
κοινωνίας. 
Το μερίδιό τους στην αγορά των ιταλι-
κών ΟΤΑ ξεπερνάει το 70%, ενώ στην 
(πρόσφατη) Ισπανία έχει φτάσει ήδη 
στο 25%, με σημαντικές επιδόσεις στη 
διαχείριση έργων οργάνωσης, υπηρεσί-
ες outsourcing, τεχνολογίες ελέγχου/ 
διαχείρισης κυκλοφορίας και mobile 
εφαρμογές, παραγωγή εντύπων και ηλε-
κτρονικών εγγράφων, αλλά και έργων για 
πολιτιστικά ιδρύματα, μουσεία και τουρι-
στικούς φορείς.
«Όμως, επεκτεινόμαστε διαρκώς - μας εν-
διαφέρουν ιδιαίτερα οι χώροι του Cloud, 
του IoT, της Κυβερνοασφάλειας, της 
Τεχνητής Νοημοσύνης, και, βέβαια, των 
Smart Cities, στους οποίους αναζητούμε 
και στην Ελλάδα συνέργειες», μας δήλω-
σε ο κ. Todisco, για να προσθέσει πως 
«δεν βιαζόμαστε - θέλουμε να κατανοή-
σουμε την αγορά και να προχωρήσουμε 
με μικρά, σίγουρα βήματα προς το μέλλον, 
στήνοντας μια καλή ελληνική εταιρεία - 
έστω ιταλικής ιδιοκτησίας».
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Φιλόδοξα σχέδια εκ μέρους της γνωστής ιταλικής εταιρείας, που στήνει εδώ το R&D Hub του ομίλου της
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